

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DA VARGEM/MG Aviso de retificação de licitação. Processo 39/2010, Concorrência 01/2010. A licitação marcada para o dia a 14/06/2010 às 9h foi adiada para o dia 22/06/2010 9h. Motivo erro de publicação da data da licitação processo. Informações e instrumento convocatório: Setor de compras/licitações. Praça Padre João Maciel Neiva, 15, centro, Santana da Vargem/MG ou pelo site: www.santanadavargem.mg.gov.br. Janaina Raquel da Silva – Pregoeira.

Onde se lê

Entrega do s envelopes será as 9:00h do dia 14/05/2010

Leia-se

Entrega dos envelopes será as 9:00h do dia 14/06/2010